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4 Tage4 Tage4 Tage
30.12.19–30.12.19–30.12.19–
02.01.2002.01.2002.01.20
439 €439 €439 €439 €439 €439 €

Leistungen
 ● Fahrt im Fernreiseomnibus
 ● 3 x Übernachtung im 3-Sterne 
Hotel Mariaweiler Hof in Düren

 ● Zimmer mit Dusche/WC
 ● 3 x Frühstücksbuff et
 ● 2 x 3-Gang-Abendessen im Hotel
 ● 1 x großes Silvesterabendessen 
in Buff e� orm

 ● Getränkepauschale am 31.12.19 
von 19.–02.00 Uhr mit So� getränke, Heiß-
getränke, Bier, Wein sowie ein Glas Sekt 
um Mi� ernacht und Musikunterhaltung

 ● Mi� ernachtssuppe
 ● 2-stündige Stad� ührung in Aachen
 ● Besuch bei Lindt-Schokolade Werksverkauf 
 ● 1 ½-stündige Stad� ührung in Maastricht
 ● 1-stündige Führung Monschau
 ● Besuch Haus der Geschichte mit Führung

Unser Preis
Mo, 30.12.2019–Do, 02.01.2020
Doppelzimmer p. P. 439,– EUR
Einzelzimmerzuschlag p. P. 45,– EUR

4
 Tage

UNSER HOTEL
3-Sterne Hotel Mariaweiler Hof

Für unsere diesjährige Silvesterreise haben wir 
uns für dieses schöne 3-Sterne Hotel entschie-
den. Ein kleines, feines, familiengeführtes Hotel. 
H. Mayer wird sich über Silvester gut um unsere 
Reisegruppe kümmern und Sie kulinarisch ver-
wöhnen. www.maria-weilerhof.de

MIT AUSFLÜGEN NACH KÖLN – AACHEN – 
MAASTRICHT/NIEDERLANDE & BONN

Verbringen Sie mit uns den Jahreswechsel 
in Düren – das Tor zur Nordeifel

Mit uns wird Ihr Jahreswechsel 2019/2020 zu einem ganz besonderen Erlebnis!
Silvester rückt näher und Sie haben keine Lust auf einen langweiligen Fondue-Abend zu Hause? Dann 
nichts wie weg! Wir haben für Sie zum Jahreswechsel wieder ein tolles Reiseziel ausgesucht. 
Feiern Sie mit uns ins Jahr 2020!

MONTAG, DEN 30.12.19
KAISERSTADT AACHEN & LINDT-SCHOKOLADE
Anreise über BAB nach Aachen. Hier unterneh-
men wir eine kombinierte Stad� ührung mit Bus 
und zu Fuß durch die Altstadt. Sie sehen den 
Aachener Dom, das Rathaus, den Elisenbrun-
nen und die Altstadt. Anschl. besuchen wir den 
Werksverkauf von Lindt-Schokolade. Ein Erlebnis 
für alle „Naschkatzen“. Weiterfahrt zu unserem 
Hotel nach Düren. Düren liegt am Nordrand 
der Eifel zwischen Aachen und Köln in Nord-
rhein-Wes� alen. Zimmerverteilung, Begrüßung 
durch unseren Hotelier H. Mayer und gemein-
sames Abendessen.

DIENSTAG, DEN 31.12.19
MAASTRICHT/NIEDERLANDE – EINE STADT 
ZUM VERLIEBEN & PROSIT NEUJAHR
Heute geht es in die Niederlande nach 
Maastricht. (ca. 70 km) Entdecken Sie mit uns 
die Geschichte von Maastricht! Wir begin-
nen an der Kennedybrücke. Bei diesem Spa-
ziergang sehen Sie die schönsten Orte in der 
Altstadt. Sie passieren die Stadtmauern, den 
Park, das Jekerkwartier, den Vrijthof mit den 
monumentalen Kirchen St. Jan & St. Servaas, 
die Liebfrauenbasilika und viele andere High-
lights von Maastricht. In Maastricht ist fast al-
les anders als der Rest von Holland. Das Erbe 
von 20 Jahrhunderten Geschichte ist in der 
historischen Innenstadt allgegenwärtig. Wo-
hin Sie auch gehen, die interessanten Anblicke, 
jahrhundertealte Kirchen und schöne Fassaden 
werden Ihnen den Kopf verdrehen. Unser Tipp: 
Das Stokstraat-Viertel: Altes Natursteinpflas-
ter, überwiegend alte Gebäude mit stylischen 
Läden, ein tolles Flair hat diese Straße. Sie ha-
ben dann Freizeit und Rückfahrt ins Hotel. Am 

Abend erwartet Sie die große Silvesterfeier im 
Hotel. Gute Stimmung, Unterhaltung und viel 
Spaß wünschen wir Ihnen. Und natürlich einen 
guten und gesunden Start ins neue Jahr 2020! 
Prosit Neujahr!

MITTWOCH, DEN 01.01.20
„VORHANG AUF FÜR 2020“ – FUNKELNDE 
FACHWERKIDYLLE IN DER EIFEL
Nach einem Katerfrühstück fahren wir am späten 
Vormi� ag nach Monschau, das auch als „Perle 
der Eifel“ bezeichnet wird. Während eines Alt-
stadtrundganges mit sachkundiger Reiseleitung 
entdecken Sie die roman� schen Fachwerkhäuser 
und verwinkelten Gassen des fast 300 Jahre alten 
Stadtbildes der ehemaligen Tuchmacherstadt. 
Der Ort hat sich bis heute zu einem der populärs-
ten touris� schen Ziele der Eifel entwickelt. Bum-
meln Sie anschl. durch die Gassen und genießen 
Sie den ersten Tag des neuen Jahres in vollen 
Zügen. Ein tolles 2020 steht Ihnen bevor. Blicken 
Sie posi� v in die Zukun� . Rückfahrt in unser Hotel 
und Abendessen.

DONNERSTAG, DEN 02.01.20
„HAUS DER GESCHICHTE“ IN BONN
Nach dem Frühstück verlassen wir unser Ho-
tel und fahren nach Bonn. Begeben Sie sich auf 
eine Zeitreise durch die deutsche Geschich-
te seit 1945: Die Ausstellung beginnt mit den 
Nachkriegsjahren, Neuanfängen und der Teilung 
Deutschlands. Wir bekommen hier eine Führung 
und Sie können sich in einem 50-er Jahre-Kino 
alte Werbespots ansehen, Rock`n Roll-Klassi-
ker an einer Jukebox aufl egen und sich mit dem 
Hippie- Bulli in die 68er träumen. Mit vielen schö-
nen Erlebnissen treten wir dann die Rückreise 
an. Auf ein gutes 2020!




